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O víkendu 17. a 18. května 2024 bude v Olomouci vyhodnocena 44. národní soutěž
fotografie. Fotografie, které byly do soutěže zaslány, porota vyhodnotila již koncem března
2024. Slavnostní vyhlášení výsledků 44. ročníku soutěže a vernisáž výstavy nejlepších
fotografií proběhne v sobotu 18. května 2024 ve Vlastivědném muzeu v Olomouci. Výstava v
Olomouci potrvá do 22. června 2024.

V letošním ročníku soutěžili fotografové v devíti kategoriích, z nichž dvě byly rozděleny podle věku
(do 15 a 25 let) a ostatní bez rozdílu věku. Zaslané fotografie hodnotila porota ve složení prof.
Jindřich Štreit, PhDr. Věra Matějů, PhDr. Dana Kyndrová a MgA. Svatopluk Klesnil, Ing. Petr
Zatloukal, Daniel Schulz a Mgr. Miroslav Zaťko a ze zaslaných 1534 snímků od 196 fotografů a 10
kolektivů ocenila 28 autorů a jeden kolektiv. Na výstavu bylo vybráno 263 fotografií od 77 autorů a 5
kolektivů a dalších šest autorů obdrží ceny od spolupořadatelů.

Vyhlášení výsledků a předání ocenění se uskuteční na slavnostním zahájení výstavy ve Vlastivědném
muzeu v Olomouci v sobotu 18. 5. 2024 v 11 hodin.

Tak jako v minulých létech i letos je vyhlášení výsledků spojeno i s celou řadou dalších
fotografických aktivit. Již v pátek 17. 5. zahájíme přípravu výstavy na šňůrách v muzeu, budeme ve
městě hledat „ztracené“ fotografie z minulého ročníku, zahájíme dvě doprovodné výstavy,
absolvujeme seminář na téma „Rušivé prvky v kompozici“ i prezentaci předsedy poroty Petra
Zatloukala a den zakončíme komentovanou prohlídkou výstavy Michala Kalhouse v Muzeu umění.
V sobotu budou zahájeny další dvě doprovodné výstavy, uskuteční se hodnocení portfolií a odpoledne
pak workshop pro mládež na téma „Rostlina a člověk“ a pro dospělé „ Fotíme portrét“.

 

V současnosti, kdy technický pokrok umožňuje být „fotografem“ každému, je důležité, že při této
soutěži porota hodnotí fotografie vytištěné, nebo dokonce zhotovené původní technikou, tedy
skutečně tak, jak jim autor dal konečnou podobu. Posláním soutěže, která bez přerušení existuje již
54 let, je srovnání tvorby fotografů, kteří nejsou na své tvorbě existenčně závislí. Soutěž a následné
výstavy také na základě porovnání jednotlivých snímků a hodnocení poroty napomáhají k dalšímu
uměleckému růstu amatérské fotografie.

Výstava v Olomouci představí to nejlepší, co se v posledním období zrodilo na celostátní úrovni.

ročník Národní soutěže fotografie z pověření a za finančního přispění Ministerstva kultury44.
pořádají NIPOS, útvar ARTAMA, Vlastivědné muzeum v Olomouci a Svaz českých fotografů z.
s., ve spolupráci s Centrem uměleckých aktivit Hradec Králové a Domem dětí a mládeže
Olomouc.

Záštitu nad soutěží převzal ministr kultury Mgr. Martin Baxa, hejtman Olomouckého kraje Ing. Josef
Suchánek a primátor statutárního města Olomouce Mgr. Miroslav Žbánek, MPA.

Více na https://www.fotonarodni.cz; www.scf.cz; www.nipos.cz.
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